

中共编造谎言一千四百例 妻子证实丈夫未炼过法轮功

有人说：“谎言重复千遍就成了真理”，其实那是失去心智和勇气之人的无可奈何，然而，谎言、骗局总有破绽，终会被揭穿。

中共为了迫害法轮功，编造了“1400例”所谓杀人、自杀、死亡等伪案，反复在电视、报纸上进行铺天盖地式谎言宣传。下面就是一例：

王誉，机关公务员，1984年得过乙型肝炎，1998年五十岁时，死于肝硬化。王誉从未炼过法轮功，却被收入“1400例”。

王誉的妻子投书明慧网，题为“我丈夫从未炼过法轮功，却被列为1400例之一”。文章说，她丈夫王誉1998年肝硬化去世，本属正常死亡，他本人从未炼过法轮功，却被中共列为1400例之一，不知记者采访的谁，报上登出说“白发人送黑发人”。

王誉的妻子在文章中说，丈夫“去世的原因：1、在工作中说真话，受排挤；2、工作中叫人骗了，自己拿钱给补上；3、因为他哥哥在1995年8月25日去世，死于肝癌，时年五十岁，他弟弟在1997年5月9日死于肝病，时年四十六岁，因为他们兄弟都有肝病，所以他压力很大。”1998年五十岁的王誉死于肝硬化。

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



◀ 2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

“天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



山西广灵县警察绑架三名河北蔚县法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）河北省蔚县与山西省广灵县毗邻。二零二二年八月，山西省大同市广灵县公安局绑架了河北蔚县六十八岁法轮功学员刘素英和四十七岁胡萍；九月，又绑架了蔚县法轮功学员郭元荣。目前，刘素英和胡萍被关押在大同市看守所，郭元荣被关押在大同市第一看守所。

刘素英、胡萍给邻县村民讲真相，遭广灵县警察绑架

刘素英，今年六十八岁，胡萍，今年四十七岁，他们家住河北省石家庄市蔚县，修炼法轮大法后，身心受益。由于蔚县与山西省广灵县毗邻，二零二二年八月十日，刘素英和胡萍来到广灵县宜兴村告诉村民法轮大法好的真相，遭人恶意举报，被宜兴村派出所警察绑架后送到广灵县国保。

此后，广灵县国保警察非法抄了刘素英和胡萍两人的家，抄走家中所有大法书籍。国保警察不顾刘素英的九十八岁老母亲已经双目失明，吃喝拉撒不能自理，无人照管，就把刘素英和胡萍送到山西省大同市看守所非法关押。

身体虚弱的郭元荣再次被大同市广灵县警察劫持

法轮功学员郭元荣，原在大同市广灵县打工。二零一九年八月三十日，保定市公安局直接通知山西省大同市公安局和河北省张家口市公安局非法抓捕了郭元荣，并把他非法关押在大同市浑源县看守所。

在看守所里，郭元荣坚持炼功，反迫害，不配合他们的犯罪行为，身体出现了病态，期间三次被戴着手铐脚镣送进医院。二零一九年九月三十日，他被“取保候审”释放。此后，郭元荣又被大同市云冈区检察院、法院、广灵县检察院多次传唤，欲构陷判刑，他被迫流离失所。

法轮功学员刘素英和胡萍被广灵县公安局绑架后，广灵县公安局为了推动蔚县公安参与迫害，再次

将蔚县公安告到河北石家庄省会。石家庄所谓“专案组”来蔚县，于二零二二年九月八日，由蔚县国保大队长张成富一伙人到郭元荣的侄子家，将郭元荣绑架。

之后，郭元荣被山西省大同市广灵县公安局警察劫入大同市第一看守所非法关押。现在郭元荣身体仍是十分消瘦虚弱，家人很担心。

山西省大同市广灵县历年来迫害法轮功学员的事实

从一九九九年七月二十日中共迫害法轮功至今，山西省大同市广灵县公安局国保大队、派出所、610、政法委，不断的对法轮功学员实施骚扰、绑架、拘留、判刑等迫害。下面是历年来广灵县公安迫害法轮功学员的部份事实和实施迫害的部份人员信息。

二零零二年，为让百姓了解法轮功真相，法轮功学员宋海叶发放真相资料，被广灵县公安送太原女子劳教所，非法劳教一年。参与绑架的有马贵义等。

二零零三年，法轮功学员李月华和河北蔚县法轮功学员刘素英，因粘贴真相，被非法劳教，送太原女子劳教所。李月华被劳教一年，刘素英被劳教两年。

二零零七年，法轮功学员王建平和田金娥因发放真相资料，被送太原女子劳教所迫害一年。当时绑架她们的有张亚红等。

二零零九年八月二十日，法轮功学员李春梅因发放真相资料，被非法拘留十天。

二零一三年一月二十四日，法轮功学员王红梅和孙玉梅在斗泉被张亚红、焦国海绑架，被非法拘留十天，孙玉梅超龄，被放回；

曹金明等人到她家非法抄家。二零一五年八月十三日，法轮功学员宋海叶和许桂园，因控告元凶江泽民，被国保队长付霞和高满枝、马桂义、郭平、王永明等在家中被绑架，送大同市第二拘留所，非法拘留十天。

二零一六年五月十二日，河北蔚县法轮功学员耿芙蓉被广灵县警察绑架，被劫持到大同市。

二零一六年十一月八日，河北蔚县法轮功学员张丽萍被广灵县警察绑架，送大同市非法拘留十天。

二零一七年十月二十七日，国保队长焦天红带人跳墙闯入宋海叶家绑架他，送大同市非法拘留十五天。参与绑架的警察有魏一超等。

二零一八年四月十八日，河北蔚县法轮功学员王贵国，因挂真相条幅，被人拍照，而被广灵县公安绑架，被非法判刑八个月。在被送浑源看守所迫害期间，警察使用酷刑折磨他，其中之一的水刑，最让人痛苦。拍照之人已遭恶报死亡。

二零一八年七月，法轮功学员高素兰因手机监控，被骗到社区，遭绑架。

二零二零年，田金娥因怕遭迫害，思想压力大，五月离世，年仅五十七岁。

二零二零年八月二十五日，广灵县法轮功学员亢金香被骗到大队被绑架到浑源洗脑班，遭迫害十七天。参与绑架的警察有邢俊鹏、亢纪领、张忠武和大队书记夫妇。

二零二一年十月二十六日，河北蔚县法轮功学员王进霞、田福亮、王文梅、郭正瑞被广灵县作疃乡派出所绑架。王文梅十月二十九日回家；郭正瑞十一月十二日回家。田福亮、王进霞被非法判刑七个月。广灵公安局推动蔚县公安参与迫害，将蔚县公安举报到张家口地区，而引来了去年蔚县多人被绑架、抄家、判刑。

二零二二年八月十日，法轮功学员刘素英和胡萍，到广灵县宜兴村讲真相，被恶人举报后，被宜兴派出所警察绑架，送广灵县国保。国保警察非法抄了两位法轮功学员的家，把所有大法书全部掠夺走，把两位学员送到山西省大同市看守所迫害。（节选）◇